
 

40 éve 
az Önök 

szolgálatában 
 

„Sokkal jobban van dolga a kettőnek, hogynem az egynek; 

mert azoknak jó jutalmok vala az ő munkájukból. 

Mert ha elesnek is, az egyik felemeli a társát…” 

(A prédikátor könyve 49-10. Károli Gáspár fordítása.

Ünnepi közgyűlését tartotta a Szabolcs 
Takarékszövetkezet  2010. május 7-én 
Újfehértón. A 40 éves évfordulót kiállítással és 
ünnepi gálaműsorral tette emlékezetessé az 
Újfehértóról indult hitelintézet. A rendez-
vényen megjelentek a Takarékszövetkezeti 
Integráció központi szerveinek (OTSZ, OTIVA, 
MTB Zrt.) vezetői, a partner önkormányzatok 
polgármesterei és a szomszéd takarék-
szövetkezetek elnökei. Az ünnepi közgyűlés 
kezdete előtt a résztvevők különleges 
élményben részesültek, hiszen a kapcsolódó 
kiállítás megtekintésével négy évtizedet 
átölelő időutazásban vehettek részt.  Az 
egykori alapítók tisztelettel vegyes 
megrendüléssel álltak meg az alapító elnökről, 
Borza Ferencről készült festmény előtt. Sajátos 
érzelmi hangulatot teremtettek a 
takarékszövetkezet 40 évéről szóló - a 
különböző kor fényképeit is bemutató - tablók, 
illetve az összegyűjtött korabeli banktechnikai 
eszközök. Szakmatörténeti kuriózumot 
jelentettek a vitrines tárlóban kiállított eredeti 
dokumentációk. Érdekes volt például az 
alakuló ülésről készült jegyzőkönyvben 
rögzített jövedelmezőségi terv, és az aktuális 
állományi adatok összehasonlítása. Az 1970-es 
3.000 eFt-os betét és hitel tervet 18.168.298 
eFt-ra és 11.755.243 eFt-ra, a 20 eFt-os 
nyereség tervet 127.924 eFt-ra  „teljesítette” 
2009-re a 12 hálózati egységből álló 
takarékszövetkezet. 

Az ünnepi közgyűlést Tarczy Gyula 
konferanszié vezette fel, majd Gulyás József, a 
szövetkezet volt elnök-igazgatója, a Jubileumi 
Megemlékezési Bizottság elnöke nyitotta meg. 
A meleg hangú köszöntő után mindenki 
megtekintette a 40. évfordulóra készült 
jubileumi filmet, mely elnyerte a jelenlévők 
tetszését. 

Bede József elnök-igazgató ünnepi 
beszédében hangsúlyozta, hogy a siker titka a 
kitartó, szorgos munka, a pozitív hozzáállás. 
Kiemelte azt az erős bizalmi viszonyt is, mely 
az ügyfelek és a takarékszövetkezet között 
fennáll. „A takarékszövetkezet ugyanis más, 
mint egy kereskedelmi bank. Régiós 
pénzintézetről van szó, évtizedek óta a helyi 
emberek igényeit szolgáljuk ki, az ügyfeleket 
nem a kódjukról, hanem a keresztnevükről 
ismerik a munkatársaink.”  

 

Bede József elárulta, a folyamatos fejlődéshez 
mindig keresték a megújulás lehetőségét.  
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Ezt az utat járják most is, amikor a Szabolcs 
Takarékszövetkezet belépett a „Takarékpont” 
üzleti modellbe, melyhez országosan 22 
takarékszövetkezet tartozik, egységes, az 
eddigieknél sokkal szélesebb termékkínálatot 
kínálva.  

Az elnök-igazgató az ünnepi beszéde után 
Bodnár Ottóval az OTIVA ügyvezetőjével, 
valamint Gulyás Józseffel kiegészülve 
köszöntötték a jelenlévő alapító tagokat.  

Az alapító tagok közül Galambos János 
köszöntötte a megjelenteket, és elevenítette 
fel a 40 évvel azelőtti eseményeket. 

Ezt követően az egykori és jelenlegi 
tisztségviselők vettek át elismerést a Magyar 
Takarékszövetkezeti Bank Zrt. 
vezérigazgatóját, Csicsáky Pétert, Bede 
Józsefet, és Gulyás Józsefet magába foglaló 
hármastól.  

 

Ezután Varga Antal, az OTSZ ügyvezetője 
tartott emelkedett hangú beszédet a 
Takarékszövetkezeti Integráció helyzetéről, 
melyet követően emlékzászló átadására került 
sor. 

A szívélyes köszöntők után sor került a – 
szokás szerint jól előkészített, azonban - 
koránt sem formális közgyűlésre. A hivatalos 
részt látványos és színes kulturális program 
követte. Felejthetetlen és magas színvonalú 
gálaműsort adott elő a Nyíregyházi Móricz 
Zsigmond Színház, valamint fellépett az 
Újfehértói Körkép Városi Vegyeskara és az 
Újfehértói Tengertánc Városi Néptáncegyüttes 
is.  

 

Bede József elnök-igazgató köszönő beszédét 
követően Tarczy Gyula a Zsindelyes Ház 
dísztermében tartott kötetlen szakmai 
megbeszéléssel egybekötött ünnepi vacsorára 
invitálta a jelenlévőket.  

Az 1970. február 9-i alakuló közgyűlés aláírása 
óta eltelt 40 év. Ez az idő elsősorban a 
növekedésről, a jövedelmezőségről, a 
fiókhálózat bővítéséről, a pénzügyi 
szolgáltatásokról szól. Azonban nem csak 
arról! Takarékszövetkezetünk vezetői, 
tisztségviselői mindig úgy gondolták, hogy a 
gazdálkodáson túl szükség van egy átgondolt, 
felelős társadalmi szerepvállalásra. 
Alapelvünk, hogy a működési területünkhöz 
kapcsolódó támogatási rendszer akkor válik a 
társadalom számára valóban hasznos 
eszközzé, ha összhangban van a szövetkezés 
alapeszméivel. Így a mindennapi munka 
eredménye annak a helyi közösségnek a 
társadalmi szükséglet-kielégítését segíti, mely 
egyúttal a szövetkezet működési környezetét 
alkotja.  

„A részvénytársaságnál a tőke uralkodik, a 
szövetkezetnél szolgál.” (Gide)  
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